Абай атындағы ЖОББМ – де сыбайлас жемқорлыққа байланысты жұмыстардың жүргізілуі туралы мәлімет

   Сыбайлас жемқорлық бүгінгі күннің маңызды мәселесі болып тұрғандығы баршамызға мәлім. «Сыбайлас жемқорлыққа қарсы күрес  туралы» Заң қабылданғаннан бері сыбайлас жемқорлыққа қарсы іс – әркеттер дәйектілікпен жүзеге асырылуда. Осы бағыттағы шаралар мен көкейкесті мәселелерді шешуде заңдылықты жетілдіру жұмыстары тұрақты түрде жүргізіліп келеді. Елбасының Қазақстан халқына Жолдауларында сыбайлас жемқорлықтың алдын алуға бағытталған және әкімшілік реформалар - мемлекеттік басқару жүйесін жеңілдетуден туындайтын міндеттерге басты назар аударатынын атап айтылып жүр.                                                                      
  Сыбайлас жемқорлықты болдырмай мақсатындағы ішкі талдау жоспары бойынша персоналды басқару, соның ішінде кадрлардың ауысын реттеу бақыланып, ұйымға келіп түскен жекежәне заңды тұлғалардың өтініштері ескеріліп, жауап қайтарылады.  Ұйымдағы бақылау функциялары іске асырылып, мүдделер қақтығысын болдырау жіті қадағаланып отыр. 
 Жемқорлыққа қарссы жаднама, ақпараттар,  әлеуметтік желіге тұрақты жарияланып отыр. «Ақтөбе – адалдық алаңы» жобалық кеңсесімен ұйымдастырылған «сыбайлас жемқорлық мен үшін жат» акциясы аясында өзімнің айлық жалақымды әлеуметтік желіге жарияладым. Жоспарға енгізілген ыстық тамақтың ұйымдастырылуы осы уақытқа дейін қадағаланды. Қазіргі таңда еліміздегі жағдайға байланысты тоқтатылып тұрғаны бәріңіз білесіздер.
 Оқу жылының басында сыбайлас жемқорлықтың алдын – алу бойынша құқықтық нормативтік құжаттар дайындалып, «Сыбайлас жемқорлықтың алдын – алу, қылмысқа қарсы күрес» бағдарламасын жүзеге асыруға байланысты атқарылатын тәрбиелік іс – шаралар жоспары жасалып, жұмыстар жүргізіліп келеді. Рухани – адагемгершілік және патриоттық тәрбие беруге бағытталған «Адал ұрпақ» ерікті клубы құрылып, «парасатты азамат» бұрышы жасалды. Оспар бойынша барлық класта «Адамгершілік  - асыл қасиет», «Жемқорлықсыз өмірді қолдаймыз» тақырыптарында тәрбие сағаттары жүргізілді. 
  Мектеп ұжымына, оқушыларға, ата – аналарға арналып  түрлі тренингтер,жиналыстар өткізіліп, хаттамалары тігіліп отыр. Сонымен қатар оқушыларға «Жемқорлыққа жол жоқ!», «Біз сыбайластыққа қарсымыз!» тақырыптарында сурет, эссе байқаулары ұдайы ұйымдастырылып тұрады. Сыбайлас жемқорлық туралы бейне материалдар  көрсетіліп, түсіндіру жұмыстары жүргізіліп келеді.  
 Оқу жылы аяғында сыбайлас жемқорлыққа қарсы жүргізілген жұмыстарға талдау жасалып, жыл сайын қорытындыланады.
Жалпы сыбайлас жемқорлыққа байланысты жұмыстар тоқтамай, алдағы уақытта да жалғасын тауып отырады.
[bookmark: _GoBack]
 Мектеп директоры:    Г.С. Жетбисова
