[bookmark: _GoBack]   «Абай атындағы ЖОББМ»КММ бойынша
 Жалпы білім беретін оқу орындарына дәлелсіз себептермен бармайтын кәмелетке толмағандарды есепке алудың жүргізілетінін, олармен және олардың ата – аналарымен немесе заңды өкілдерімен жеке профилактикалық шаралардың жүзеге асырылатынын растайтын құжаттардың бар болуы:
    Мектебімізде әр оқу жылына арналған сабақ жіберген оқушыларды белгілейтін журнал уақытылы жүргізіліп отырады. Журнал тігіліп, бекітіледі. Дәлелсіз сабақ жіберген оқушылардың ата – анасының түсініктемесі, ауырып қалған оқушылардың анықтамасы алынады. Класс жетекшілер тарапынан сабақ жіберген оқушы туралы анықтамасы алынып, тоқсан сайын оқушылардың сабаққа қатысу рейтенгісі шығарылып отырады. Соның нәтижесінде себепсіз сабақтан қалған, қадағалаусыз, панасыз қалған оқушы жоқ. Тиісті шаралар уақытылы жүргізілетіндіктен  құқық бұзушылық орын алған жоқ.
  Мемлекет көмегін алуға құқығы бар білім алушыларды мектепте тамақтандыруды ұйымдастыруына қатысты: 
Білім беру ұйымдарында тәрбиеленетін және білім алатын балаларды тамақтандыруды қамтамасыз етуге байланысты тауарлады сатып алу қағидаларына сәййкес (ҚР БҒМ2018 жылғы 31 қазандағы №589 бұйрығы) білім беру ұйымының интернет – ресурсында «Мектептік тамақтандыру» айдары негізінде 2020 жылдың наурыз айында мектебіміздің «akkol_abai_1989»  инстаграмм парақшасының https://www.instagram.com/p/B9lRh-Oga2o/?igshid=1ngjqy5z25vx7 ссылкасында  білім алушыларды тамақтандыруды ұйымдастыру боынша ақпарат салынды. ҚР  БҒМ –нің 2020 жылдың 19-тамыздағы №356 бұйрығының  6-тарауының 20-пунктінде көрсетілгендей мектеп асханасының (буфеттердің) жұмысы уақытша тоқтатылып тұр.

 
 
